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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE SORTEIO DOS PROFISSIONAIS SEM VÍNCULO, 

INTERESSADOS EM COMPOR A SUBCOMISSÃO TÉCNICA QUE ANALISARÁ E JULGARÁ 

AS PROPOSTAS TÉCNICAS E EVENTUAIS RECURSOS APRESENTADOS NO

PROCEDIMENTO LICITATÓRIO PROMOVIDO PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTOS, 

COM O OBJETIVO DE CONTRATAR EMPRESA DE PUBLICIDADE/PROPAGANDA PARA A 

PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE PUBLICIDADE NO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE 

SANTOS/SP, NOS TERMOS DA LEI FEDERAL Nº 12.232/2010.

Aos dois dias do mês de outubro de dois mil e vinte e cinco, às 11h26, na sala reuniões do 

-se em sessão 

pública a Comissão de Contratação, designada pelas Portarias nº 33/2024, e nº 150/2025, 

composta pelas senhoras Rose Farias Braga, Cynthia Fagundes de O. Pimentel e Guilherme 

Gonfiantini Junqueira, sob a presidência da primeira, com o propósito de proceder o sorteio do 

profissional sem vínculo e seus respectivos suplentes, interessados em compor a Subcomissão 

Técnica que analisará e julgará as propostas técnicas e eventuais recursos apresentados no

procedimento licitatório promovido pela Câmara Municipal de Santos, com o objetivo de contratar 

empresa de publicidade/propaganda para a prestação de serviços de publicidade do Poder 

Legislativo Municipal de Santos/SP, nos termos da Lei Federal nº 12.232/2010. 

Inicialmente constatou-se que não se faziam presente nenhum dos profissionais inscritos. Dando 

início aos trabalhos foi destacado pela Presidente que o sorteio está em cumprimento ao 

Chamamento Público nº 01/2025, publicado no Diário Oficial do Município do dia 18 de setembro

de 2025, e que durante o período de inscrição compareceram 03 interessados sem vínculo. Em 

seguida, fez-se a leitura do rol das inscrições deferidas, de acordo com a relação oficial publicada, 

com os nomes em ordem alfabética conforme tabela abaixo:

NOME GRADUAÇÃO
VÍNCULO 

C.M.S.

1 ISABELA WIPPICH JORGE
COMUNICAÇÃO SOCIAL

(PUBLICIDADE E PROPAGANDA)
NÃO

2 MARIANA VIEIRA DE MORAES SILVA
EXPERIÊNCIA NA ÁREA 

(PUBLICIDADE)
NÃO

3 SIMONE APARECIDA KUHLMANN SONIN
COMUNICAÇÃO SOCIAL 

(PUBLICIDADE E PROPAGANDA)
NÃO

Em seguida, a presidente informou que decorrido o prazo recursal, não foram protocoladas

quaisquer impugnações aos nomes da relação de inscritos.

A Presidente ressaltou, em seguida, que em fiel observância ao disposto no § 9º, do artigo 10, da 

Lei Federal nº 12.232/2010, o sorteio será processado de modo a garantir a recomposição da 



CÂMARA MUNICIPAL DE SANTOS
PREGÃO - COMISSÃO DE CONTRATAÇÃO

2

Subcomissão Técnica, com o membro sem vínculo, de acordo com a proporcionalidade 

estabelecida no §1º, do artigo 10, da mesma lei.

A metodologia escolhida para realização do sorteio, preservando-se a transparência e o correto 

cumprimento da Lei Federal nº 12.232/2010, foi informada pela Presidente como sendo a 

seguinte:

a) Os nomes dos 03 profissionais com inscrições deferidas serão escritos de forma legível em 03

cédulas, a serem incluídas em um envelope.

b) Será sorteado 01 membro do total de 03 profissionais inscritos sem vínculo, como titular, e, 

posteriormente, serão sorteados os demais 02 nomes que figurarão como suplentes.

Após a retirada aleatória de cédula por cédula, promovendo o sorteio, foi obtida a seguinte 

classificação, conforme estabelecido no §1º, do artigo 10, da Lei Federal nº 12.232/2010 e em 

conformidade com o Edital de Chamamento Público nº 01/2025:

TITULAR:

1º - MARIANA VIEIRA DE MORAES SILVA

SUPLENTES:

1º - ISABELA WIPPICH JORGE

2º - SIMONE APARECIDA KUHLMANN SONIN profissional

Esclareceu a Presidente que os suplentes serão convocados, observada a ordem de sorteio 

acima apresentada, no caso de afastamento justificado do titular. O resultado será encaminhado

para a autoridade competente editar a portaria e proceder à devida publicação no Diário Oficial do 

Município. Nada mais havendo a ser tratado, às 11h35, a Presidente encerrou a sessão, lavrando-

se a presente ata, que após lida e aprovada segue assinada pelos membros da Comissão de 

Contratação.

Santos, 02 de outubro de 2025.

Rose Farias Braga
Comissão de Contratação

Cynthia Fagundes de O. Pimentel
Comissão de Contratação

Guilherme Gonfiantini Junqueira
Comissão de Contratação
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